

官兵齐受阅 威武耀中华



这是舰舰/潜舰导弹方队通过长安街。新华社记者 张晨霖 摄

舰舰/潜舰导弹方队：

新型反舰巡航导弹首次公开亮相

公开亮相。

方队展示的武器装备是我国自行研制的新型潜射、舰射反舰巡航导弹YJ-18/18A。这型导弹具有射程远、威力大等特点，是人民海军反舰慑敌

的中坚力量。

方队负责人接受采访时表示，YJ-18/18A 舰舰/潜舰导弹是人民海军反舰武器发展的一个缩影，标志着海军反舰能力的提升，其特殊造型、作

战能力意味着海军导弹发射更趋于多样全面。

负责方队抽组任务的北部战区海军，是一支有着光荣传统的部队，先后组建人民海军第一支驱逐舰部队、第一支潜艇部队、第一支岸导部队、第一支舰载机部队等10余个“种子部队”，创造了“小艇打大舰”经典战例，完成首次环球航行、首次水下发射运载火箭等重大任务。



预警雷达方队接受检阅。新华社记者 邢广利 摄

预警雷达方队：

构筑新一代 防空预警体系

新华社北京10月1日电（记者 张玉清 张汨汨）预警雷达方队携新一代高机动多功能雷达，1日通过天安门接受检阅。方队领队是李国平少将、张磊少将。

接受检阅的雷达是我国新一代防空预警探测体系的骨干装备。与传统雷达相比，这些雷达有更强大的战场感知能力和抗干扰能力，能够有效应对各种空天威胁，是防空反导一体化的重点装备。

“雷达兵部队于2009年国庆60周年阅兵中首次亮相，10年来的4次大阅兵，每次都有新型雷达装备登场。”方队领队、空军参谋长助理李国平说，高新武器装备的快速升级彰显着我军预警雷达力量的迅猛发展。近年来，雷达兵部队持续推进转型建设发展，加速由防空预警向战略预警迈进，取得了令人瞩目的成就。

空军雷达兵是我军战略预警体系的重要组成，常年驻守高山、海岛等艰苦地区，是守护国家空防安全的第一道防线。预警雷达方队由空军某雷达旅牵头，从全国各地的21支雷达部队抽组而成。